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30. Ife faseft AR Aoft &1 n 9T Ug 2n + 5 &, A Joft &1 10 a7 ug

AT Y2H 14 UGI BT IPTHhel SiTd HIfIU |

O iz

31.3f3 7 YR ¥ 9 H v ot 7 1 98 & falv 5. 20,000 IS
ded H 511 fosdn | Ife &A1 Bt R 8 % a1fiies &1, Y 3/af quf 81 W
fpa IpH U 2rfl Ife &eT = A IASd T g ?

O drd s

32,3 & B AMG 3T (FhH faTT el Blgaw) 5. 1,80,000 ¢ |
If¢ a8 A= wfesy A & gfedre 5. 1,800 g Sfiaq &ar Qs &
fHTE . 150 AT . 18,000 TP Sfia- SHT WA &1 PTar Bl

¢, I o oy & 33 a1 3B A1 8P ? 37TIBR UMY &l HHT -


https://dl.doubtnut.com/l/_LdWZExx1zx8A
https://dl.doubtnut.com/l/_xsqnfYIYu6Tm
https://dl.doubtnut.com/l/_w8Ahmw20SDpU

(a) 3TN P I :
() .1,10,000 -

(4)  .1,10,001  .2,50,000 — 10%
(i46)  .1,50,001  .2,50,000 — 20%
(iv)  .2,50,000 — 30%

(b) f&IT 3T - 3TIBR BT IAR 3 % B & A 3T &1 |

O s

33. A9 IROfl A Sgctep &1 B0 :

0-10 10—-20 20—-30 30—40 40— 50 50 — 60
4 8 15 20 5 4

O drd s

34, A9 IRt ¥ IHIAR A1eT SITd DI :

(x) 5 15 25 35 45 55
(f) 5 3 10 18 8 6

O drd sw



https://dl.doubtnut.com/l/_w8Ahmw20SDpU
https://dl.doubtnut.com/l/_DOyOdAtIkRR1
https://dl.doubtnut.com/l/_4gPj4QWRAYBD

35. 9 i AfieRuI 2% — 62 + 3 — 0B Gl a 3R B2, A1 & +§

B
I HIF 5iTd BT |
O iz
2 2 2 2
36.ﬂﬁa:b=c:d€[,?ﬁ@aﬁm%a — b _ —d |
ab cd
O'q"rl?aftsﬁ?%ﬁ

37. T ABC & uReId ga 5 off w1 HifSie, gt BC = 6 I,

/B = 55° @1 /C = 70° & | 391 & g off fof@e |

O'q"rl?aft?,ﬁ?%ﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_4gPj4QWRAYBD
https://dl.doubtnut.com/l/_9TaYb9D07lNq
https://dl.doubtnut.com/l/_jRKHZjF9rSjD
https://dl.doubtnut.com/l/_YKuQEJKobqKd

